

十九大代表风采

茹振钢:种出老百姓最爱的味道

“啧啧香,闻着都想多吃两个馍。”掰开一个白面馒头,茹振钢习惯性地先闻一鼻子,不就餐、不喝汤,一眨眼的工夫半个馒头就下肚了。生在农村,长在农村,一辈子躬身麦田的茹振钢,如今,最令他沉醉的依然是麦香的味道。

茹振钢是河南科技学院教授,全国著名的小麦育种专家,其培育的小麦品种“矮抗58”播种面积占全国小麦播种总面积的1/10。2014年,茹振钢因在小麦育种上的杰出贡献,获得国家科技进步一等奖,今年茹振钢被选举为党的十九大代表。

1958年出生的茹振钢,回忆起自己儿时的经历,最深的两个印象就是“饿”和“香”。“家里人多粮少,没吃过几顿饱饭,可每一口吃起来都香喷喷。”茹振钢说,“中国人不仅要吃饱,更要吃好,吃香。”

“要做好馒头,关键要有好麦。”在小麦实现稳产高产,茹振钢把重点转向了品质。他经过16年潜心培育出的“百农4199”,由于光合作用强、能量大、籽

粒转换好,小麦种包含多达35种香气物质,加工出的面粉饱含小麦最原始的醇香,不少人称赞吃到了“妈妈的味道”。

为更好地满足市场需求,茹振钢把科研成果分为“四步走”,推广—储备—研发—设想,在品种已经被大量推广获得市场认可的同时,茹振钢已经储备了一批更高端的2.0品种,研发着一批世界领先的3.0品种,并开始设想小麦的4.0模式。

一次次推陈出新,茹振钢用科技创新改写着中国农业。

在育种科研上,茹振钢意气风发,豪情满怀,走在世界的最前端;作为十九大代表,茹振钢则把脚踩得更深,根扎得更稳。“成为十九大代表,我感觉肩上的责任更重了,不仅要做好自己的育种科研,更要落实好党的任务,团结带领更多的干部群众一道强国筑梦,为实现‘两个一百年’奋斗目标而努力。”茹振钢说。

(据新华社郑州10月6日电)

黄志丽:脚下永远沾着泥土的法官

4日傍晚,中秋佳节的团圆灯火正渐次点亮,黄志丽却舍弃家人,赶到法院接访一名聋哑群众。因为无法用语言交流,黄志丽耐心地要把要说的话一字一句写在纸上,还递给他一张诉状,详细介绍起诉的流程。

“做一个脚下永远沾着泥土的法官”,这是黄志丽一直以来的职业追求。身为福建省漳州市芗城区人民法院党组成员、巷口人民法庭庭长,黄志丽扎根基层审判一线15年,用一件件公正的判决、一次次成功的调解,坚守法律底线,彰显着一名共产党员的政治本色。

“深入群众调查研究,查清案件事实真相,妥善修复受损关系,才是群众需要的公正。”黄志丽说。尽管办案经验丰富,但黄志丽在司法实践中坚持实地调查、多方走访,总结出了“调查研究贯穿始终,亲和调解贯穿始终,释法析理贯穿始终”的“三个贯穿始终”工作法。

针对基层法院民事案件受理量大的特点,黄志丽

又创新多元调解机制,深入社区乡村熟悉民风民俗,用群众的语言聊法律,以法官的亲亲和消弭当事人的隔阂,把矛盾化解在萌芽状态。黄志丽办结的5000多个案件中,40%在立案7天内调解结案,所有案件无一发回改判,无一信访投诉。

在芗城区不少老年人眼中,经常巡回办案、走街串巷、嘘寒问暖的黄志丽,像自己的孩子一样亲切,黄志丽也成了他们口中的“法官闺女”。

为了更好地方便群众,芗城区法院把司法为民的合子搭进社区、乡村,创设“黄志丽法官工作室”,开展巡回办案、诉前调解、法律咨询。目前,芗城区已经有5个“黄志丽法官工作室”,年均调解群众纠纷近千件。

“我就像一颗小小的种子,如果没有党组织的教育和培养,没有人民法院的肥沃土壤,我就不可能成长。”谈及当选党的十九大代表,黄志丽说,“这是莫大的光荣,更是沉甸甸的责任。”

(据新华社福州10月5日电)

徐根保:“麻风村”的守护天使

又一位老人要走了,徐根保默默陪在床边,两人对视良久,老人眼里透出温暖和安详,一行泪珠滚落枕边。

位于南昌郊区的江西省皮肤病专科医院康复中心,俗称“麻风村”,住着一群与疾病抗争、与外界几乎断绝联系的人。这里最多时有280多名患者,如今只剩下77人,平均年龄73岁,徐根保陪伴了其中绝大多数老人的最后时光。

徐根保现为江西省皮肤病专科医院麻风科科长、康复中心主任。1989年,他作为一名专职麻风医生进驻这里。麻风病患者大多面容损毁,四肢畸残,更面对着人们对传染的极度恐惧,即便治愈,世人也是避之唯恐不及。这种恐惧,延伸到从事麻风工作的医生身上。

很多医生上阵治疗时全副武装,徐根保是“麻风村”不穿防护服和老人握手的医生。除非必要,他在治疗过程中都坚持不戴口罩和手套。这样做,是为了消除麻风患者的自卑、自弃心理。

徐根保的一些同学为他叫屈,这个20世纪80年代的大学毕业生、省级专科医院的副主任医师至今仍像赤脚医生一样四处奔走,不是在“麻风村”里,就是在去全省各地义诊的路上。据不完全统计,从事麻风工作以来,徐根保走遍了全省各地大小乡镇,普查村民逾7万人次,监测治疗病人4000余人次。

在“麻风村”28年,这已是一个纪录,多年来医院的同事来了又走,坚持15年以上的只有徐根保一人。

徐根保的付出与奉献得到了肯定。他获得过麻防战线最高荣誉“马海德奖”,被授予“全国麻风畸残康复工作先进个人”。今年,他又光荣地当选为党的十九大代表。

筛查全省各地病例、上门走访和寻找散落各地的病人、为需要手术的患者实施手术……徐根保仍在奔忙。大学期间的徐根保是长跑健将,他说:“我的工作,是一场漫长的长跑比赛。”

(据新华社南昌10月5日电)

王恩东:坚持创新,从“跟跑”到“领跑”

“核心技术是国之重器,市场换不来,有钱也买不来。面对国外在高端市场的垄断,我们不能做‘提线木偶’,唯有核心技术创新才能打破常规。”党的十九大代表、浪潮集团执行总裁兼首席科学家、中国工程院院士王恩东说。

1991年从清华大学硕士研究生毕业后,王恩东一直从事计算机系统结构设计、关键技术研究 and 工程实现工作。

2013年年初,在王恩东的带领下,经过460位浪潮工程师历时4年的努力,“十一五”国家863计划重大专项——32路关键应用主机研发成功,被正式命名为浪潮天梭K1系统。这一系统可扩展32颗处理器,可用性超过99.9994%,每分钟完成几百万次交易事务处理。浪潮天梭K1系统的研制成功,使中国成为继美国、日本之后第三个有能力研制32路高端计算机的国家。

日前,浪潮发布了一款最新的人工智能专用服务器平台,这是王恩东带领团队研发的最新AI计算解决方案。该产品体积小,性能强大,是目前全球最高密度、高性能的服务器平台。

在王恩东的主持研制下,浪潮自主研发了云计算服务器、云数据中心操作系统、模块化数据中心、人工专用平台等一系列前沿应用关键技术和装备,研发了融合架构云服务器系列产品,在开放计算领域让中国达到国际领先水平。

目前,浪潮的AI产品和方案在中国占有率达到60%,在阿里巴巴、百度、腾讯等运营商的电子商务、搜索、移动社交等业务中广泛应用。浪潮业务已覆盖113个国家和地区,8个全球研发中心、5个全球生产中心,两个全球服务中心已经投入使用。

“在服务器系统技术方面,在2010年之前我们是‘跟跑’,2010年到2015年我们实现了‘并跑’,2015年之后我们到了‘领跑’的行列。”王恩东说,感到自己肩上的担子更重,责任更大了。

(据新华社济南10月6日电)

山间寨,常常会出现“织女”们一边飞纱走线,一边用细细的侗语聊天的迷人景象。

2012年9月,粟田梅成功申请了硬化沿河道路的“一事一议”项目,因工程量大,资金缺口达8万余元。“帮村民办件好事,不能有点困难就放弃。不管花多大钱,我一定要把这件事办成。”粟田梅说。

粟田梅家距离文坡村3公里。每天天微亮,她就步行到村里,叫上干部和党员,拉板车、搬水泥、拌混浆、摊路面……村民被她的言行深深感动,纷纷自发加入,修路队伍由起初的6人增加到100多人。

经过半个多月的苦干,一条铺设侗锦图案的绕村沿河道路呈现在大家眼前。

“老百姓对我的认可让我渡过许多难关,我的愿望是让他们过上好日子。既然选我做村支书,就不能辜负他们的信任。”粟田梅觉得村里的发展还不够快,村民的生活还不富裕,还要带头奋力往前奔。

(据新华社长沙10月7日电)

王光国:悬崖上凿出路,绝境中闯出途

“成为党的十九大代表,肩上的担子更重了,我会继续发扬不等不靠、艰苦奋斗的新愚公精神,让家乡越来越美,老百姓越来越富。”党的十九大代表、湖北省恩施土家族苗族自治州建始县龙坪乡店子坪村党支部书记王光国言语坚定。

“左边石柱河,右边洋芋河,前面梯子河,后面大山坡,祖祖辈辈肩挑背驮像骆驼!”这段民谣是店子坪村的真实写照。在“愚公支书”王光国的带领下,店子坪村发生了翻天覆地的变化。

1994年,王光国开始到店子坪村工作。自当村干部开始,他就立誓要改变店子坪村的落后面貌,绝不把贫困留给下一代。

多少年来,店子坪村就靠洋芋河畔悬崖峭壁上的一条羊肠小道进出邻近的高坪镇。陡峭的河谷口好像一道天堑屏障,阻断了村民脱贫致富的脚步。

要想富,先修路。2004年腊月,王光国组织召开支委会,决定不等不靠,发动全村力量,从洋芋河悬崖绝壁

上修建一条通村公路。

“5年修不完,就修10年。10年修不完,就修15年、20年。”面对村民的质疑,王光国坚定地说。

修路之初,没有启动资金,王光国和村两委成员挨家挨户筹款,他带头将自家攒下的2万元全部拿出来,全村群众纷纷捐钱捐物。经过6年苦干,王光国带领村民终于从悬崖上凿出了一条7.5公里的毛公路,店子坪人祖祖辈辈期盼的“出山梦”,终于圆了。

路修通了,但店子坪村还有60%的贫困户。经过反复论证,王光国决定在村里发展猕猴桃产业。目前,全村已建成高标准优质猕猴桃示范园450亩,还发展银杏等种植基地850余亩。

在王光国的带领下,店子坪村2017年年底可全面脱贫,到2018年,农民人均纯收入有望达到全省平均水平。

从带领村民修路,到引导百姓致富。王光国说,自己只是尽了一名村支书应尽的职责。

(据新华社武汉10月7日电)

栗田梅:大山深处机杼声,声声悦耳

一本白色的《中华人民共和国进出口税则》、两本蓝色的《进出口税则商品及品目注释》——这是三本垒起来比电脑还要高出一截的“大砖头”。但在党的十九大代表、广州海关三级专家(关税)甘露手中,这三本书“薄”如学生练习册,想要查什么内容,瞬间就能翻阅到位。

截至目前,甘露已经先后26次代表中国海关参加世界海关组织(WCO)协调制度委员会会议及审议分委会会议,并于2014年成为首位当选世界海关组织协调制度委员会工作组主席的中国代表。她见证了在国际贸易规则竞技场从蹒跚初学,到应用执行者到参与引领者的巨变,也和其他中国专家一起,给国际贸易规则制定进程带去了“中国声音”和“中国方案”。

2000年,甘露从部队转业,被分配到广州海关。2001年,中国加入世界贸易组织。同年,全国海关进出口商品归类分中心广州分中心成立,甘露被安排到该中心商品归类二科工作。

“刚开始完全不知道该怎么分类,时常手心冒汗。”她说。面对巨大压力,她骨子里那股子“凶劲”涌了出来。她下工厂、跑车间,主动向工人学习,实地熟悉生产工艺,研究商品细节构造。

业精于勤。短短数年,甘露就迅速成长为海关归类领域的专家,从风险防控到归类监控,同名商品归类差异……在企业看来,甘露就等于“权威”。

2014年,经各方推选,甘露当选为世界海关组织协调制度委员会工作组主席。2016年,由于成绩出色,结束连任的她又成功当选世界海关组织协调制度审议分委会主席。

如今,在世界海关组织内任职的中国海关人员共有5人,甘露和她的专家伙伴们凭借稳健扎实的专业基础和和谐奋进的团队精神,有理有节地引导各方表达立场,赢得了与会代表的普遍尊重。

(据新华社广州10月8日电)

杜丽群:坚守抗艾一线,初心不改

奋战在抗艾一线十余年,护理艾滋病患者超过万名,曾获“白求恩”奖章和“南丁格尔”奖章……她就是杜丽群,南宁市第四人民医院艾滋病科护士长,今年6月当选为党的十九大代表。

早在2005年,杜丽群刚到艾滋病科就碰到这样一位患者:全身长满水泡,最大的疱疹直径有十几厘米,稍有不慎碰到便会破裂、渗液、溃烂。经过杜丽群十多天的细心护理,患者的水泡才逐渐消失。

杜丽群用她的“妙手”,参与护理了逾万名艾滋病患者。2005年6月,南宁市第四人民医院设立艾滋病科,杜丽群任护士长。

“成立科室的时候,很多人有顾虑。我是共产党员,要起带头作用,我不来其他护士更不敢来!”杜丽群说,医院刚发出号召她便主动请缨。此前,杜丽群是结核病的护士长,积累了多年的传染病护理经验。

在筹备成立科室的两年里,杜丽群到北京、广州接

受艾滋病护理的专门培训,还担负起制定新科室规范、划分病区区域、新募和培训人员的工作。

从科室成立到现在,杜丽群已坚守了12年。重症患者创面清理、吸毒患者毒瘾发作、绝望病人试图轻生……她带领着她的团队克服了一个又一个困难。

杜丽群的先锋模范作用持续散发“正能量”。这个艾滋病护理团队从成立之初的8人增加到现在的60多人,当中先后有10多名护士怀孕、生产,可以申请调离的她们在杜丽群的感召下,选择坚守岗位。

杜丽群先后获得全国优秀共产党员、“白求恩”奖章、第45届“南丁格尔”奖章、全国“最美医生”等50余项荣誉。

载誉无数,不忘初心。“艾滋病问题关系着人民群众的身体健康,艾滋病患者是需要特别关心的群体,我的目标就是尽力把本职工作做得更好。”这是党代表杜丽群朴素的决心。

(据新华社南宁10月8日电)

甘露:为国际贸易规则贡献“中国方案”

“刚开始完全不知道该怎么分类,时常手心冒汗。”她说。面对巨大压力,她骨子里那股子“凶劲”涌了出来。她下工厂、跑车间,主动向工人学习,实地熟悉生产工艺,研究商品细节构造。

业精于勤。短短数年,甘露就迅速成长为海关归类领域的专家,从风险防控到归类监控,同名商品归类差异……在企业看来,甘露就等于“权威”。

2014年,经各方推选,甘露当选为世界海关组织协调制度委员会工作组主席。2016年,由于成绩出色,结束连任的她又成功当选世界海关组织协调制度审议分委会主席。

如今,在世界海关组织内任职的中国海关人员共有5人,甘露和她的专家伙伴们凭借稳健扎实的专业基础和和谐奋进的团队精神,有理有节地引导各方表达立场,赢得了与会代表的普遍尊重。

(据新华社广州10月8日电)

分类广告

刊登热线:65139977 65139988 15896655956 奎文三路36号奎文大厦518室

法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13938849753

声明公告

编号为N410673866,姓名为李欣然,出生日期为2011年9月3日的出生医学证明丢失,声明作废。

朱争光交通运输部执法证丢失,证号为41032116,声明作废。

杜红江交通运输部执法证丢失,证号为41031548,声明作废。

朱宗杰警官证丢失,证号为024502,声明作废。

编号为M410154980,姓名为薛嘉宁,出生日期为2012年8月10日的出生医学证明丢失,声明作废。

韩辉河南省行政执法证丢失,证号:豫C11-906988,声明作废。

编号为M410200591,姓名为陈于涵,出生日期为2012年12月20日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为N410258319,姓名为张文体,出生日期为2012年4月23日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为L411680758,姓名为李瑞哈,出生日期为2012年3月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为M410154980,姓名为薛嘉宁,出生日期为2012年8月10日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为M410200591,姓名为陈于涵,出生日期为2012年12月20日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为N410258319,姓名为张文体,出生日期为2012年4月23日的出生医学证明丢失,声明作废。

编号为L411680758,姓名为李瑞哈,出生日期为2012年3月13日的出生医学证明丢失,声明作废。



和满中华

支誠敬愛法公平自和文民富 善信業國治匠等由諧明至理

中國郵政特准掛號 認爲新聞紙類 國內代售處均有出售